

- 特训体能提素质 >>> 2
- 一湾淮水绕故城 >>> 3
- 做最亮的光 >>> 4

2019年9月2日
星期一 农历己亥年八月初四
第99期 总第1670期
新闻热线: 0554-8681197 8685531 投稿邮箱: fttongxunyan@163.com
凤台县委办 凤台县人民政府网: http://www.ft.gov.cn 中国·凤台新闻网: http://www.ftnews.net

中共中央印发 《中国共产党宣传工作条例》

新华社北京8月31日电 近日,中共中央印发了《中国共产党宣传工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知。
通知指出,宣传工作是党的一项极端重要的工作,是中国共产党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。制定颁布《条例》,体现了以习近平同志为核心的

党中央对宣传工作的高度重视,标志着宣传工作科学化规范化制度化建设迈上新的台阶。
通知要求,各级党委(党组)要把学习贯彻《条例》作为一项重要政治任务,抓好宣传解读和督促检查,进一步加强党对宣传工作的全面领导,确保党中央关于宣传工作的重大决策部署落到实处。

习近平主持召开中共中央政治局会议

十九届四中全会定于10月在京召开

会议还审议了《中国共产党党内法规制定条例》《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。会议审议了《中国共产党党内法规制定条例》、《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》、《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,中国共产党自成立以来,团结带领人民,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,赢得了中国革命胜利,并深刻总结国内外正反两方面经验,不断探索、不断实践,建立和完善社会主义制度,形成和发展党的领导和经济、政治、文化、社会、生态文明、军事、外事等各方面制度,不断完善国家治理,取得历史性成就。党的十八大以来,我们党领导人民统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,推动中国特色社会主义制度更加完善、国家治理体系和治理能力现代化水平明

显提高,为政治稳定、经济发展、文化繁荣、民族团结、社会安宁、国家统一提供了有力保障。

会议强调,新中国成立70年来,我们党领导人民创造了世所罕见的经济发展奇迹和政治稳定奇迹,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。实践证明,中国特色社会主义制度和国家治理体系是植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制度和治理体系,是具有强大生命力和巨大优越性的制度和治理体系,是能够持续推动拥有近14亿人口大国进步和发展、确保拥有5000多年文明史的中华民族实现“两个一百年”奋斗目标进而实现伟大复兴的制度和治理体系。

会议认为,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。顺应时代潮流,适应我国社会主要矛盾变化,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,不断满足人民对美好生活新期待,战胜前进道路上各种风险挑战,必须加强对重大问题的研究,坚持改革创新,在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代

化上下更大功夫,继续艰苦奋斗、开拓前进,确保党和国家事业蓬勃发展、长治久安。

会议指出,加强党内法规制度建设,必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持正确政治方向,坚持以党章为根本遵循,坚持贯彻民主集中制,坚持服务党和国家工作大局,坚持系统推进,坚持依法治国和依规治党有机统一。修订制定《中国共产党党内法规制定条例》等党内法规是加强新时代党内法规制度建设的重要举措,体现了党的十八大以来坚持全面从严治党、依规治党的实践成果、理论成果、制度成果。

会议强调,党内法规制定工作要以新修订的《条例》为遵循,使党的领导和党的建设各方面法规制度相协调,下位法规制度同上位法规制度相衔接,实体性、程序性、保障性法规制度相配套。要认真执行新修订的《党内法规和规范性文件备案审查规定》,坚持有件必备、有备必审、有错必纠,切实维护党内法规和党的政策的统一性和权威性。要严格落实《党内法规执行责任制规定(试行)》,各级党组织和党员领导干部必须切实承担起执行党内法规的政治责任。

沈强来凤调研河长制工作

李大松陪同

本报讯(本报通讯员 本报记者) 8月30日上午,省人大常委会副主任、市委书记沈强来凤调研河长制工作。市政协副主席、县委书记李大松及相关部门负责人等陪同。

沈强一行首先登船巡视了淮河干流凤台段岸线沿途的生态修复、非法采砂治理等情况。在凤台县西河码头,沈强查看了码头整治和收缴的新型违规型采砂船。他强调,要持续加大打击非法采砂工作力度,坚决斩断非法采砂背后的利益链条,实现淮河主河道及其它河湖水道流畅、岸线洁净。

调研中,沈强听取了淮河岸线整治规划情况的汇报,并对下一阶段工作进行了安排部署。他指出,淮河岸线整治是践行习近平生态文明思想的实际行动,是全面落实环保整改工作的有效举措,是加快打造水清岸绿产业优美美丽淮河生态经济带的具体任务,更是改善周边群众生活环境、满足人民对美好生活需求的迫切需要。各相关部门要切实提高政治站位,增强思想自觉和行动自觉,以更实的举措、更大的力度抓好淮河南段生态保护和修复。要坚持科学规划,按照“一次性总体规划,分年度逐步实施”的总体要求,统筹资金,强化调度,合理推进城区段与非城区段的生态修复与建设。要注重保护和利用湿地的自然肌理,强化景观建设的生态性、自然性,充分展现沿岸湿地本质特征和独特魅力。要完善配套设施,提升景观品质,优化周边环境,努力将淮河岸线打造成美丽宜居、充满活力、独具特色的城市风景线。

县政协举行庆祝人民政协成立70周年书法笔会

本报讯(记者 常开胜 实习生 常星星) 8月30日下午,县政协庆祝人民政协成立70周年书法笔会举行。县政协主席马士平出席并致辞。县政协副主席李纯海、闪电、刘涛及部分政协委员、政协工作者、书法爱好者参加笔会活动。

马士平在致辞中指出,今年是人民政协成立70周年,也是县政协成立39周年。39年来,县政协在县委的领导下,围绕团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,不断完善协商议政内容和形式,坚持与改革同行、与时代同步,聚焦中心任务,为凤台经济社会发展作出了历史性贡献,发挥了不可替代的作用。

马士平强调,开展书法笔会活动是坚定文化自信、推动社会主义文化繁荣兴盛的重要表现形式,是政协广泛联系社会各界人士更好履行政协职能,努力寻求全社会意愿和要求的最大公约数、画出民心民意最大同心圆的有效途径。她希望参加书法笔会的书法家和书法爱好者以手取笔、以心取手、以情驭心,挥毫泼墨,担当起宣传政协、推介政协的重任,用手中的笔讴歌新时代、唱响主旋律,创作出反映习近平总书记关于加强和改进政协工作重要思想的优秀书法作品。

凤台县第八期道德讲堂总堂开讲

本报讯(记者 李娟) 8月30日,由县文明委、县新时代文明实践中心主办,县直机关工委承办的凤台县第八期道德讲堂总堂在会议中心礼堂举行。县委副书记汪世福,县委常委、宣传部长、统战部长徐广书及县直机关工委、县文明办有关负责人等参加活动。

此次道德讲堂主题为爱国。活动通过问自己、唱歌曲、讲故事、诵经典、谈感悟、送吉祥等环节,让大家的心灵得到了一次洗礼。道德讲堂在全体人员的合唱《中华人民共和国国歌》中拉开帷幕。演讲《爱国,做人最大的事情》,用平实质朴的语言将爱国这件做人最大的事情娓娓道来;诵经典《满江红》,深深体现了爱国主义不仅是卫国之基,更是兴国之魂和强国之要。2019年新发党员的合唱《歌唱祖国》,抒发了热爱祖国的赤子之情。

徐广书在点评中指出,道德讲堂是社会道德建设的重要内容,是精神文明建设的有力支撑,也是开展思想道德教育活动的有效平台。县直机关工委作为我县县级文明单位,更要发挥表率作用,坚持统筹协调,把道德讲堂活动同学习型党组织、学习型单位建设结合起来,同党员创先争优、干部受教育结合起来,同“不忘初心、牢记使命”主题教育活动结合起来,同时把道德讲堂作为县直机关工委的一项重要创建任务,融入到精神文明建设工作全过程,体现到工作的各个领域,使之成为一项经常性工作和常态化活动。

·县外媒体看凤台·

《安徽日报》8月30日8版刊发

凤台“金秋助学”发放60多万元

本报讯(记者 孙玉宝 通讯员 常开胜) 8月27日,凤台县举行2019年“金秋助学”资助仪式,现场资助近300名贫困学子,发放助学金60多万元。至此,该县已连续22年开展“金秋助学”活动。

自1998年开展“金秋助学”活动以来,凤台县筹集资金900万元,资助贫困学生3000多人。今年,该县资助对象均是今年考取大学本科的困难职工、困难农民工、农村贫困家庭子女。

与此同时,该县“金凤凰爱心协会”“陈传壹元爱心志愿者协会”等民间爱心组织也加入“金秋助学”活动,先后资助贫困大学生20多人,发放助学金7万余元。

本版责编/常开胜 照排/左琼 校对/田文春

秋季新学期开学啦!

本报讯(记者 岳荣) 9月1日,我县152所中小学校的8万多名学生告别了愉快轻松的暑假生活,迎来了新的学期。

为确保新学期顺利开学,县教育局早谋划、早部署,进一步健全和完善了各项安全措施,对学校教室、校舍、公共设施进行了全方位检查和维修,并做好新学期教材发放工作。目前,全县各中小学均已正式开课。

据县教育局有关负责人介绍,我县各中小学校开学第一天都举行形式多样的活动迎接新学期,有的学校组织学生收看了《开学第一课》“五星红旗,我为你骄傲”,有的学校围绕防溺水、防食物中毒、交通安全、三轮车整治等工作,开展形式多样的安全教育,切实增强师生和家长的防范意识和自救自救能力。



开学季谨防流感等疾病

本报讯(本报记者) 开学季来临,短时间内学生大量聚集,学校发生聚集性疫情和突发公共卫生事件的风险增加。近日,县疾控中心发布提醒:9月注意预防流行性感冒、红眼病、感染性腹泻和食源性疾病。

流行性感冒是由流感病毒引起的最常见的急性呼吸道感染。典型症状是急性起病,体温一般会高于38摄氏度,全身酸痛、乏力,有轻度的呼吸道症状。流感主要是通过空气中的飞沫、人与人之间接触、接触过被污染的物品而传播。预防措施有接种流感疫苗,一般推荐在9月至10月接种,免疫力可持续1年;保持良好的个人及环境卫生,勤洗手;打喷嚏或咳嗽时应用手帕或纸巾掩住口鼻;每天开窗通风数次,保持室内空气新鲜;均衡饮食、适量运动、充足休息,避免过度疲劳。

红眼病主要通过接触传播,如共用毛巾、手帕、浴巾等,夏秋季为流行季节,其中8月至9月为流行高峰。预防上,要养成勤洗手、不用公共毛巾洗脸、不用手揉眼睛等良好的个人卫生习惯;理发、浴室、游泳池等行业和幼托学校要加强管理、消毒和宣传教育;一旦发现类似症状者,应及时就治疗,家庭做好隔离消毒。

县疾控中心提醒,9月公众还应注意预防感染性腹泻、食源性疾病,注意不喝生水,不吃生、半生食品,饭前便后勤洗手。食品经营单位应加强食品卫生管理,防止食品污染,预防集体性食源性疾病发生。

壮丽70年·奋斗新时代

美丽凤台我的家



党的十八大以来,凤台城市建设迈出新步伐,一座座高楼拔地而起,一条条道路纵横交错,昔日的“破圈圈”正逐步变身宜居宜业宜商宜游的美丽新城。

左图:上世纪九十年代县城人行天桥(大圆盘)修建前面貌。
右图:今日繁华的县城交通枢纽——人行天桥(大圆盘)一角。

本报记者 常开胜/文
本报通讯员 王志莉/提供



凤台一中男女手球队全国比赛双双夺冠

本报讯(记者 常开胜 通讯员 吕德春) 8月24日,2019年全国青少年手球U系列比赛暨全国青少年手球传统学校锦标赛在河北滦南县落幕。凤台一中男子、女子手球队不畏强手,奋勇拼搏,以全胜的战绩,分别夺得男子和女子U18组第一名,获得了双冠军。

滦南赛区比赛是2019年中国手球协会官方赛事中规模最大、人数最多的赛事,共有来自北京、上海、天津、河北、广西、安徽等16个省市的1900余名教练员、运动员参加,参赛队伍达到106个。凤台一中高度重视此次比赛,

校负责人亲自带队参加。在U18女子决赛中,凤台一中鏖战柳州十二中,士气高昂,力克强敌;在男子决赛中,凤台一中和蚌埠体中上演了一场安徽德比,半场比赛以7比7平局收场,下半场比赛两队互有攻防,最后凤台一中技高一筹,以20比19收获冠军。

凤台一中是“全国青少年手球推广学校”、“淮南市手球训练基地”。该校高度重视手球特色项目建设,开发特色课程,以球育人,以球塑人,促进学生全面而有个性的发展。